
Integrovaný odsávač pár vo varnej doske alebo
samostatný odsávač pár nad varnou doskou?

Posledné mesiace nám priniesli nové životné situácie. V interiéroch našich domov a bytov
sme nútení tráviť omnoho viac času. Nielen voľnočasového, ale mnohí z nás aj pracovného. 
Mení sa náš biorytmus a s tým sú spojené tiež naše nové potreby. Hľadáme nové riešenia.
Základné ľudské potreby sa ale nemenia, skôr dostávajú ešte väčší význam. Vzduch, ktorý
dýchame, je pre náš život nevyhnutný. Nedostatočné množstvo čerstvého vzduchu
spôsobuje, že sa cítime zle, máme bolesti hlavy, závraty a pociťujeme únavu. Okrem
zníženého množstva kyslíka vo vzduchu, nezabúdajme ani na negatívny vplyv pachov,
prachu a zvýšenej vlhkosti. Samotné otvorenie okna je málo efektívne, preto je potrebné
vnútorné priestory s dlhodobým, ale aj krátkodobým pobytom ľudí pravidelne odvetrávať.

Interiér našich domovov sa stáva multifunkčným. V jednej chvíli sa v kuchyni stávame
šéfkuchármi pri príprave chutného čerstvého jedla, gurmánmi pri jeho konzumácii, ale už za
okamih sa naša kuchyňa stáva školou, prácou, alebo priestorom na oddych. Preto hľadáme
riešenia ako zlepšiť komfort bývania a vytvoriť z kuchyne všestranný priestor. Priestor, ktorý
bude spĺňať tieto náročné kritériá.

Všetci si vieme predstaviť ako pri varení vzniknuté pary z nádoby stúpajú nahor a následne
sú zachytávané odsávačom pár, ktorý je umiestnený nad varnou doskou. Pre tých, ktorí
uprednostňujú tento spôsob odsávania Elica ponúka širokú škálu rôznych typov odsávačov
pár. Môžu byť nástenné, zabudovateľné, priestorové, ale aj stropné alebo rohové. Navyše si
môžeme vybrať z veľkého množstva rozmerov, materiálových a farebných prevedení
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s rozdielnymi parametrami sacieho výkonu ale aj hlučnosti. Jednotlivé vlastnosti a ich
dôležitosť  si rozoberieme v nasledujúcich príspevkoch.

Oveľa ťažšia je ale predstava, že dokážeme pary z varenia účinne odstrániť aj bez toho aby
sa odsávač pár nad varnou doskou nachádzal. Jedným z kompaktných riešení, ktorý Elica
prináša je aj integrovaný odsávač pár vo varnej doske. Inteligentný systém NIKOLATESLA,
spája vízie s najnovšími technológiami a ponúka kreatívne riešenia pre naplnenie našich
predstáv.  Pri varných doskách NIKOLATESLA je varenie, ale aj odsávanie umiestnené na
povrchu keramického skla, kde pracujú vo vzájomnej harmónii.

Integrovaný odsávač pár dokáže nastaviť sací výkon podľa používaného výkonu varnej dosky
a zachytáva pary priamo v mieste, kde vznikajú. NIKOLATESLA bola navrhnutá tak, aby
garantovala maximálnu flexibilitu inštalácie a aby bol vnútorný priestor skrinky využitý čo
najlepšie. Elica v súčasnej dobe ponúka 6 modelov NIKOLATESLA, z ktorých si dokáže
vybrať každý:
ONE, SWITCH, PRIME, LIBRA, FLAME a FIT.

Či sme priaznivcami klasického umiestnenia odsávača pár nad varnou doskou alebo
uprednostníme integrovaný odsávač pár vo varnej doske NIKOLATESLA, musíme si všetci
položiť otázku – Máme možnosť výpary z kuchyne odvádzať do exteriéru alebo využijeme
vnútornú recirkulačnú prevádzku? Už v najbližšom príspevku si na túto tému povieme viac.

Vďaka aplikácii Elica AR si teraz môžete vyskúšať, ako bude varná doska Elica
NIKOLATESLA vyzerať priamo vo Vašej kuchyni.
Návod a potrebné inštrukcie nájdete tu:

NÁVRAT
predajca
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